
  

Nom :……………………………………………… 

Prénom :…………………………………………. 

Classe : TCL2 

Matière    : Informatique 
Semestre : 1 
Devoir N° : 2 

Note :………........................................ 

Observations :……………………………

…………………………………………….. 

Exercice N° :1  

1. Répondre par vrais ou faux : 

a. Pour  ouvrir un document dans le  traitement de texte utilisé dans les Tps , on utilise les touches  

CTRL + S :………….. 

b. Pour  copier  un fichier on utilise les touches CTRL + C :………………… 

c. Le nom d’un fichier est composé d’un nom principale suivi d’un point et une extension :………….. 

d. La taille d’un fichier est mesuré  en KG :………………. 

2. Dans le  traitement de texte  qu’on a utilisé dans les Tps; pour corriger les fautes  ,appuyer   sur la 

touche :…………………………… 

3. C’est quoi un système multi- tâche : …………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………...... 

4. Donner les  deux  composants de bureau :  

-………………………………………………………………….   -……………………………………………………………………… 

5. Indiquer le type de chacun des  fichiers suivants ? 

fichier type 
Document.txt  

Exercice.doc  

Taliouine.jpeg  

Reportage.avi  

film.flv  

Caricature.gif  

6.  Quelle est la différence entre le nom d’un fichier et le nom d’un dossier ? 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

7. Mettre la croix dans la case convenable ? 

Système d’exploitation Mono- tâche Mono-utilisateur Multi- utilisateur Multi- tâche 

Windows XP     

Windows Server NT     

MS DOS     

Windows 98     

Linux(version serveur)     

Exercice N° :2 

1. Donner  deux avantage de traitement de texte 

-………………………………………………………………….   -……………………………………………………………………… 

2. Donner un exemple de traitement de texte 

-………………………………………………………………………………………………………….………………………………… 

3. Citer  5 composants de la fenêtre Windows : 

-………………………………………………………………….   -……………………………………………………………………… 
-………………………………………………………………….   -……………………………………………………………………… 
-………………………………………………………………….   

4. Donner les noms des composants de cet objet et son nom : 

 1 2 3 4 

5 

1……………………………………………………………………. 2……………………………………………………………… 

3…………………………………………………………………… 4……………………………………………………………… 

5………………………………………………………………………  

2pt 

1pt 

1pt 

1pt 

3pt 

1pt 

5pt 

0.5pt 

0.5pt 

2.5pt 

2.5pt 




